

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**розширеного засідання секції «Безпечність харчових продуктів»**  
**Науково-методичної ради при Державній службі України з питань**  
**безпеки харчових продуктів та захисту споживачів**

*Онлайн у форматі Teams-конференції*

29.05.2024

м. Київ

**Головує: Захарін Сергій** – Голова Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Рада), заступник Голови Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

**Присутні 38 членів Ради:** Бахлукова К.; Богатко Н.; Болгова Н.; Бондаренко О.; Бусол Л.; Воронкова Ю.; Вербицька Н.; Гринченко О.; Гуліч М.; Дударев І.; Захарін С.; Капустян А.; Коваленко В.; Комаровський В.; Коновець І.; Курята Н.; Ломов І.; Мазур Т.; Мельник В.; Могутова В.; Павлішен Ю.; Панасенко Є.; Пінчук Н.; Родіонова К.; Семенчук О.; Сероштан І.; Сулейманова Л.; Талама А.; Толлок Г.; Ушкалов В.; Шніт Ю.; Хіцька О.; Хорошко А.; Швартау В.; Шкурко Ю.; Челябієва В.; Юлевич О.; Якубчак О.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про стандартну операційну процедуру (СОП) щодо порядку дій державних інспекторів та державних ветеринарних інспекторів та уповноважених осіб у випадку повідомлень щодо виявлення залишків ветеринарних препаратів та інших інгібіторів у молоці.

Доповідає: Гамза Анатолій, заступник начальника управління – начальник управління Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби.

2. Обрання голови (співголів) секції.

Доповідає: Захарін Сергій – Голова Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

3. Різне.

Голова Науково-методичної Ради Захарін Сергій оголосив, що на засіданні присутні 38 членів Ради. Загальна кількість членів секції – 49 осіб. Відповідно до п.18 Положення про Науково-методичну раду при Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (далі –

Положення), засідання Ради вважається правоможним, якщо в ньому беруть участь не менше половини членів Ради. Отже, кворум є.

*С. Захарін* запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

**Питання 1.** *Про стандартну операційну процедуру (СОП) щодо порядку дій державних інспекторів та державних ветеринарних інспекторів та уповноважених осіб у випадку повідомлень щодо виявлення залишків ветеринарних препаратів та інших інгібіторів у молоці.*

**Слухали:** заступника начальника управління – начальника управління Департаменту безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби Гамзу Анатолія.

*Гамза Анатолій* доповів про операційну процедуру (СОП) щодо порядку дій державних інспекторів та державних ветеринарних інспекторів та уповноважених осіб у випадку повідомлень щодо виявлення залишків ветеринарних препаратів та інших інгібіторів у молоці, а також продемонстрував відповідну презентацію.

*Захарін Сергій* запропонував членам секції ставити запитання.

Члени секції поставили низку запитань, на які *Гамза Анатолій* дав вичерпні відповіді.

**Питання 2.** *Обрання голови (співголів) секції.*

Доповідає: *Захарін Сергій* – Голова Науково-методичної ради при Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

**Слухали:** *Захарін Сергій* зазначив, що від членів секцій не надходило пропозицій щодо обрання голови секції або голів секції. Тому висловив пропозицію обрати таких двох співголів секції «Безпечність харчових продуктів» - доктора технічних наук, професора, академіка НААН України, президента Одеського національного технологічного університету Богдана Єгорова та заступника директора – керівника випробувального центру Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи Куряту Наталію.

Повідомив, що Єгоров Б. та Курята Н. є відомими і знаними фахівцями, мають організаторські здібності.

**Результати голосування:**

«За» - 38 осіб.

«Проти» - 0.

«Утримались» - 0.

**Ухвалили:** обрати співголовами секції «Безпечність харчових продуктів» - доктора технічних наук, професора, академіка НААН України, президента Одеського національного технологічного університету Богдана Єгорова та заступника директора -- керівника випробувального центру Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи Куряту Наталію.

### **Питання 3. Різне.**

**Слухали:** *Захарін Сергій* звернув увагу присутніх на те, що під час підготовки до засідання від одного із членів секції надійшла пропозиція щодо розгляду одного з питань. Але, згідно Положення, має бути підготовлений пакет документів – суть питання, його актуальність, зв'язок з повноваженнями Держпродспоживслужби, презентаційні матеріали й проєкти рішень. Це необхідно для того, щоб члени секції попередньо опрацювали ці матеріали, сформулювати свою думку, сформулювати запитання й зауваження.

Голова Ради



**Сергій ЗАХАРІН**

Секретар Ради



**Лія СУЛЄЙМАНОВА**